



----- 济南拜博口腔主任医师专家团队联合体 -----

技术人才并驾齐驱 凝心聚力筑梦健康

伴随着消费能力和消费观念的升级，目前我国年口腔门诊接诊量达到近3亿人次，患者数量仍然保持着13%-15%的年增长幅度。我国医疗相关的“十三五”规划中，提出了“推进健康中国建设”的目标，并重点强调“鼓励社会力量兴办健康服务业”。巨大的市场需求加上利好的政策，让民营口腔医疗行业迎来了绝佳的发展机遇，大量资本的涌入，也让整个行业步入发展快车道。很多以往作坊式的口腔诊所在插上了资本的翅膀后，纷纷开始了全国范围内的扩张。以拜博口腔为代表的民营口腔，更是在短短数年间创造了数个辉煌，渐成行业发展的新标杆。

25载创业路 口腔医疗“航母”领航全国

过去十余年间，中国口腔卫生行业维持强劲增长。但与发达国家相比，中国口腔行业明显落后。基于每万人牙医数、口腔疾病治疗率、接受常规口腔检查及洗牙的人口比例等指标，根据统计，中国在2013年每万人牙医数为1.0，相比之下，日本在2010年的该数据为8.0、加拿大在2008年的该数据为5.8、英国在2012年的该数据为5.3。与此形成鲜明对比的是，国人的口腔健康状况不容乐观。第三次“全国口腔健康流行病学调查”数据显示，我国80%-97%的成年人有不同程度的牙周问题，35-44岁的人群中，牙龈出血的比例高达77.3%。我国各年龄段的人都被口腔问题困扰。其中，儿童最常见的是龋齿和牙颌畸形，后者发病率约41%-49%；18-45岁人群除龋齿外，牙周病最常见；45岁以上的中老年人最常见的是缺牙。如果按照理想的咬合标准，我国至少有90%的人牙齿不齐，其中又有40%-50%的人情况比较严重。如何整合口腔医疗资源，提升国内口腔医疗水平，与国际水平接轨？这是拜博口腔医疗集团创建的初衷，也是他们一直在努力的方向。据了解，拜博集团成立于1993年，创始人黎昌仁带着将口腔产业做大做强梦想，开始了他的创业之路。20余年艰苦创业，拜博集团已发展成为以口腔医疗为主的上下游产业链完整、资产优良、多元布局的新兴口腔产业。

如今，拜博口腔医疗集团在

全国已拥有近200家口腔医疗连锁机构，员工6000余人，是中华口腔医学会首批团体会员单位，中华口腔医学会医院管理专业委员会会员单位。拜博集团下辖北京、上海、广州、深圳、江苏、山东等30余个事业部，覆盖全国40余个省会和一线城市，并正在形成向各省份主要地级城市辐射的全国口腔医疗服务连锁网络。

筑巢引凤：打造口腔医疗“共赢联盟”

数据显示，世卫组织建议每5000个居民有1个口腔医师，当前发达国家每2000人中有1名口腔医师，而我国近1万人中才有1名口腔医师。

面对我国口腔医师严重匮乏的问题，拜博口腔采取“筑巢引凤”的形式，依靠自身的创新发展，依靠“为患者提供更好服务”的办医宗旨，依靠对医疗人才和医疗质量的极端重视，依靠培育“百年老店、国际精品”的临床追求，依靠将口腔医疗视为一项神圣事业的医学理念，吸引口腔医学领域众多优秀专家加入。

邓锋，拜博口腔医疗集团总裁，中华口腔医学会口腔正畸专业委员会副主任委员，获得“国务院政府特殊津贴专家”奖励，曾任重庆医科大学附属口腔医院院长、重庆市口腔医院院长；沈刚，拜博口腔医疗集团执行医疗总裁，博士生导师，中华口腔医学会口腔正畸专业委员会副主任委员，时任上海交通大学口腔医学院副院长兼口腔医学系主任；徐连来，拜博口腔医疗集团副总裁，拜博口腔医疗集团学术委员会主席，原天津医科大学教授、硕士生导师；马卫东，拜博口腔医疗集团副总裁，原大连市口腔医院院长……

从建院之初，济南拜博口腔医院从创建起就秉持着高质量、高标准、高品位的定位。医院建筑面积约为3200平米，具有一流的医疗队伍；配备有18间治疗室，20台牙椅、5间病房、15个床位，还包括进口的医疗仪器和先进的消毒设备，包括CT机、全景机、小牙片机等并严格按照国家超标准要求进行消毒，杜绝交叉感染。在环保方面也率先采用自动臭氧污水处理系统等多项措施，保护环境及民众健康。

深耕细作“四划”建设打造百年老店

用心呵护每一位患者，全程一对一增强了患者对拜博的信赖，拜博口腔还凭借“四化”的发展战略在业内获得一致好评。“一是舒适化。我们引进国际先进的牙科设备以及无痛镇静技术，为患者提供无痛舒适的诊疗服务。二是精细化。我们借助国际高精尖设备和技术，把口腔诊疗做得更精准、精细，让患者享受到细致的诊疗服务，提高患者满意度，确保患者口腔卫生的长效保持。三是数字化。拜博口腔在全国创建了“数字化诊疗一体化模式”，通过引进先进数字化检测诊疗设备和技术，如3D打印、可视化预见结果等，涉及到咨询、检查、设计、治疗、术后等诊疗全过程。四是人文化。拜博不仅仅关注治疗的结果，更在就医环境、诊疗服务等方面渗透着对患者的人文关怀。”黎昌仁说道。除了“四化建设”拜博口腔在逐渐开启“国际化”战略，据了解，目前拜博的教育合作包括联合办学、国际培训、学术交流等都已经国际化。像与西班牙圣保罗大学、英国的国王大学的联合建立口腔学校，将为中国口腔界培养大批的优秀人才，德菲国际培训中心的开展的口腔培训作，受到国内外业界好评，从国际高薪聘请口腔各领域的专家、学者来进行授课、学术研讨、实践操作培训等，受到口腔业界一致好评。另外，在口腔工业技术领域也正逐步在走国际化，例如，引进国际先进的技术设备、国际先进的科技产品、国际先进的技术理念、共同开发口腔领域先进的高科技产品，与多家国际口腔资深公司进行合作，意在打通国际口腔行业上、下游的产业链。

技术人才并驾齐驱 凝心聚力筑梦健康

25年以来，拜博口腔坚守医疗本质、注重提升医疗质量，锤炼学术底蕴，意在培育一个“医者仁心，精益求精”的临床实体。拜博集团一直采取“筑巢引凤”的形式引进学术带头人、重点学科的技术人才，目前从公立医院加盟拜博口腔的专家已经占

据拜博集团医护力量的30%，未来，随着拜博集团的不断发展，会有更多的专家加入我们，我们将优质的专家的资源进行整合，真正做到为人民健康服务。

2017年，济南市口腔医院原业务院长、主任医师、教授王辉东；原济南市口腔医院种植修复专家、主任医师李铁军；山东省中医院口腔科原主任、主任医师、教授刘挺立等行业知名专家加盟济南拜博口腔医院。

为了更好地为百姓提供口腔诊疗服务，更合理的运用优质专家资源，济南拜博口腔医院启动了以李铁军和王辉东为核心拜博口腔主任医师专家团队。这些成员都是毕业于国内顶尖的口腔院校，从事口腔专业十余年，在全国各大知名口腔医院进修的优秀医生。我们旨在打造口腔科名会诊平台，让名医走近百姓，让百姓多了一个就医新选择，让每一颗牙齿背后都是一个主任医师及硕士团队。

济南拜博口腔医院率先开展数字化种植牙技术。2017年2月14日，成立了数字化种植基地。一年多以来，济南拜博口腔医院已完成数十例疑难种植案例。拜博口腔疑难案例中心聚集海内外顶级种植牙专家，专注于种植复杂病例的诊断和解决方案设计，依托互联网和数字化诊疗设备，将拜博线下200余家门店与拜博种植专家组成的“中央大脑”互联，形成整体线上线下的资源整合，让全国各地消费者都能享受到先进种植诊疗解决方案，在家门口种上好牙。

拜博口腔目前着力打造的TPP数字化种牙就是针对种牙患者骨量少，传统解决方法是做上颌窦提升，植入骨粉骨膜，然后再等8个月才能完成修复。但骨量少、需要植骨的患者，一般年龄都较大，身体代谢缓慢，植骨带来的创伤恢复慢，等待的8个月让患者很受煎熬。还有一部分骨量流失过于严重的患者，让医生束手无策，只能继续受罪，想做也做不了种植牙。拜博口腔最新引进的TPP技术改变了常规种牙方式，患者不用植骨、不用再等8个月，可以马上种牙、马上吃东西；打破了疑难种植牙僵局，让种植牙技术再上一个新台阶，以前做不了的种植牙，现在能种了。

专家咨询：0531-82389888